
                    

  
  

  
  07الـتـمـريــن 

  
mنعتبر جسما صلبا كتلته  = 0,6kg  ار المسللحركة على  ، قابلاABCD  المكون من:  

 - AB   جزء مستقيمي طولهAB = 3m  مائل بالزاويةα =  . لنسبة للمستوى الأفقياب    50°
 - BC  جزء من دائرة شعاعهاr = 80cm  . 
 - CD  جزء مستقيمي أفقي طولهCD = 3m . 

  .تتم بدون احتكاك  ABCبدون سرعة بدئية ، الحركة على المسار  Aمن النقطة  Sنطلق الجسم 
  .الثقاليةاقة الوضع مرجعا لط Cنختار المستوى الأفقي المار من 

  .ناسيبأصلا للأ Cنعتبر النقطة  
 .أحسب قيمها. Aفي الموضع  Sعبر عن طاقة الوضع الثقالية والطاقة الميكانيكية للجسم  .1
 .Bفي الموضع  Sأحسب كلا من طاقة الوضع الثقالية والطاقة الحركية للجسم  .2
 .Cفي الموضع  Sأحسب كلا من طاقة الوضع الثقالية والطاقة الحركية للجسم  .3
  . Dو  Cأحسب شدة قوة الاحتكاك بين النقطتين .بسرعة منعدمة Dعند النقطة  Sيصل الجسم  .4

  . CDاستنتج كمية الحرارة المحررة خلال الانتقال 
  

  

  الأولى بـاك        الطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكية    ––––طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية   04 حلول يزياء ف

z 

C 

B 

D 

A 

α 

α 


